

#### CORRECTION

√ In Vol. 14, No. 1, September 20, 1930, page 85, in the next to the last line, under References, for *Amer. J. Physiol.*, 1918, 14, 315; read *Amer. J. Physiol.*, 1918, 45, 323.